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  هشتمپایه 
 آزمون نوبت اولنمونه 

 

 94 دي ماه

 

  سادات سجادي: تنظیم از
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    (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١   .مشخص کنید  
  

  

١     همه اعداد اول فرد هستند.     
  

  

٢     باشدمی 7 خود، 7 تنها مضرب اول.     
  

  

٣     مربع يک نوع لوزی است که زاويه قائمه دارد.     
  

  

٤     قرينه معکوس عدد 
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 برابر با 
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7
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     .است 
  

  

    (B ١   .کلمۀ مناسب کامل کنیدهاي زیر را با عدد یا هر یک از جمله  
  

  

      .باشدمی ...........................، 150 تر ازتعداد اعداد صحيح کم    ١
  

  

      .است ...........................ترين عدد اول چهاررقمی بدون تکرار ارقام کوچک    ٢
  

  

 باشد، کسرعددی منفی  x اگر    ٣
12
x


 از 

17
x


      .باشدمی ...........................، 

  

  

      .درجه است ...........................باشد، زاويه باز آن  64 اگر يک زاويه تند در لوزی    ٤
  

  

    (C ١    .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

6 در نامساوی b صحيح به جای دچند عد    ١ 18b  گيرد؟قرار می      
  

  

       13 )الف   14 )ب    15 )ج   8 )د       
  

  

 قرينه قرينه    ٢
32
15

 کدام است؟      
  

  

       32 )الف
15

   30 )ب
15
   15 )ج

3
   32 )د

15
      

  

  

      کدام است؟ 500 ازتر ترين عدد اول بزرگکوچک    ٣
  

  

       505 )الف   503 )ب   501 )ج   507 )د      
  

  

b(1 اگر    ٤ و(a  درست است؟گزينه کدام      
  

  

       الف(  1b وa   ب( b aوa   ج( b a b وa   د( b bوa      
  

  

    (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.      
  

  

2  .دور اعداد گویا خط بکشید    ١
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4
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7
    ١  

  

  

 بین دو عدد    ٢
1
6


1 و 
7


  ٧٥/٠    .سه عدد کسري بنویسید 
  

  

          

  

  

  ٥/٠    .در جاي خالی عدد مناسب قرار دهید    ٣
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  )13  ب 4

4 13
  )الف      

  

  

3 میانگین سه عدد    ٤ 75/، 211
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12 و 
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  ١    .دست آوریدرا به 
  

 

 



 

 

2 

1 

 آزمون نوبت اولنمونه  -  هشتمپایه 

 
 

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ٥/١    .حد امکان ساده کنیدهاي زیر را تا مقدار عبارت    ٥
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  ٥/١    .هاي زیر را حساب کنیدحاصل عبارت    ٦
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  ١    2 و 4 و 6 و ... و 200  .دست آوریدجمع اعداد مقابل را بهحاصل    ٩
  

  

          
  

  

2  قرینه و معکوس عبارت مقابل چه عددي است؟    ١٠
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  ١    .دست آوریدمنتظم را بهضلعی هاي داخلی و خارجی نهمجموع زاویه    ١١
  

  

          
  

  

) .دست آوریدرا به x با توجه به شکل، مقدار    ١٢ )a b    ٧٥/٠  
  

  

          

  

  

          
  

  

  ٥/٠    .آن دو عدد را بیابید. است 73 مجموع دو عدد اول    ١٣
  

  

          
  

  

  ١    .دست آوریدها را بهرا با روش غربال بیابید و سپس میانگین آن 180 تا 130 ابتدا اعداد اول بین    ١٤
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(1  .تر باشد بنویسیدبزرگ 10 پاسخ مختلف براي عدد داخل مربع که البته از چهار    ١٥ 8و(  
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  ١    چند مضرب دارد؟ 25 عدد) الف    ١٦
  

  

      ها مرکب هستند؟یک از مضربکدام) ب    
  

  

      ها اول هستند؟یک از مضربکدام) پ    
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